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SAOP – ŠOLSKA KNJIŽNICA, WINKNJ, COBISS2 IN COBISS3 

Šolske knjižnice so v zadnjih dveh desetletjih avtomatizacije in informatizacije prehajale med 

različnimi sistemi, ki jih je ponujal trg. Odgovorni so se svobodno odločali o uporabi sistema 

(programa), ki ga bodo na posamezni šoli uporabljali za inventarizacijo knjižničnega gradiva. 

Najpogosteje so se odločali za program Šolska knjižnica, ki ga je v DOS verziji ponujalo podjetje SAOP. 

Pred desetletjem je bil program nadgrajen v WinKnj, ki je deloval kot sodobna različica v 

operacijskem sistemu Windows. Zelo malo slovenskih šolskih knjižnic (redke osnovnošolske) se je že v 

začetku odločilo za sistem COBISS, ki je prav tako pred desetletjem začel delovati tudi v posodobljeni 

različici COBISS3.  

S spremembami in dopolnitvami Zakona o knjižničarstvu (ZKnj-1A) (Uradni list RS, št. 92/2015), je bil 

napovedan triletni rok, v katerem naj bi se vse šolske knjižnice vključile v sistem COBISS.SI. 

Avtorica je kot šolska knjižničarka v več šolah in v različnih časovnih obdobjih uporabljala vse naštete 

sisteme in izdelala je primerjavo uporabnosti z vidika šolskega knjižničarja kot uporabnika določenega 

sistema inventarizacije knjižničnega gradiva.  

Hkrati je bila med šolskimi knjižničarji s pomočjo anketnega vprašalnika izvedena raziskava o 

zadovoljstvu in primerjavi sistemskih programov inventarizacije v šolski knjižnici. Predstavljena bo 

analiza rezultatov raziskave tako v kvantitativni kot kvalitativni obliki. 

 

Mag. Urša Bajda je že 13. leto šolska knjižničarka na OŠ Tončke Čeč 

Trbovlje. Izkušnje je nabirala tudi v drugih knjižnicah. Vrsto let deluje kot 

članica izvršnega odbora Sekcije za šolske knjižnice v Zvezi bibliotekarskih 

društev Slovenije, v zadnjem mandatnem obdobju 2017–2021 pa 

omenjeno sekcijo tudi vodi. Aktivna je v delovni skupini za pripravo 

Strategije razvoja šolskih knjižnic, ki jo je letos imenovalo Ministrstvo za 

izobraževanje, znanost in šport, koordinira pa tudi Center za razvoj knjižnic 

v Narodni in univerzitetni knjižnici v Ljubljani. 


